IL M1O PRIMO BRIDGE LE BASI DEL GIOCO

LEZIONE 4: RISPOSTE AGLI ESERCIZI

ml colori sono ‘bloccati’? (A)

& AQ9
NORD

o v Ké3

B) Solo il colore di # ¢ bloccato

SUD
s KJ v AQ42

124 & AKQ v AQJ6

B) Solo il colore di # ¢ bloccato

4 J1098 v K3

3 «QJ v A876

NORD B) Solo il colore di # ¢ bloccato

SUD

+ AK54 vJ2

& A74 v QJ109

c) Solo il colore di ¥ e bloccato

mlcolori sono ‘bloccati’? (B)

o oA v K542
NORD

B) Solo il colore di # ¢ bloccato

SUD

 KQ3 v A8

® | & AK64

NORD
SUD

v KQ

C) Solo il colore di ¥ e bloccato

s Q7 v AJ86

® s K4 v AK

C) Solo il colore di ¥ e bloccato

4 A85 v Q62
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(4]

4 AQ43

s KJ

NORD
SUD

v K7

v A93

=Y Quanti ingressi ha Nord?

B) Solo il colore di # ¢ bloccato

o s K2 v KJ10
- Nessun ingresso a #
- Un ingresso a ¥ (K)
676 v AQ
2] & K54 v QJ107
NORD - Un ingresso a ® (K)
sSubD « Nessun ingresso a ¥
& A876 v AK
®© « KJ10 v Q2
NORD . Tre ingressi a ® (10/J/K)
. Un ingrosso 2 9 (0
o AQ63 v AK4
4] « QJ3 v AQ10
NORD - Due ingressi a ® (J/Q)
sUD . Tre ingressi a ¥ (10/Q/A))
o AK54 v KJ9
® «KQ3 v AQI10
NORD « Nessun ingresso a #
SUD . Tre ingressi a ¥ (10/Q/A)
oA v KJ96
4 « QJ10 v Ké4
NORD « Un ingresso a #
- Nessun ingresso a ¥
& AK3 v Q96
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